

证券代码：000573

证券简称：粤宏远 A

东莞宏远工业区股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2022-003

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（媒体以电子邮件采访沟通）
活动参与人员	经济观察报社华南新闻部邹永勤。 公司董事、财务总监、董事会秘书鄢国根； 证券部经理、证券事务代表朱玉龙。
时间	2022 年 9 月 15 日
地点	非现场调研
形式	通过公司投资者关系电子邮件书面沟通
交流内容及具体问答记录	<p>双方以书面问答形式进行了交流，以下为交流的问题：</p> <p>“问题 1：据公司历年年报数据，煤炭业务在 2010 年至 2019 年出现，但从 2020 年开始再无煤炭业务收入，实际上 2019 年煤炭业务收入已从最高时的 0.75 亿元跌至 0.04 亿元，公司能否详细解释具体原因是什么？”</p> <p>答：2019 年，煤炭沟煤矿因原来的 15 万吨/年的生产系统下的资源枯竭，该年内完成回撤工作并停产；而核桃坪煤矿因当地煤矿安监措施收紧，复工整改工作中止，故 2019 年仅有复工试产的少量煤销售，煤炭业务收入较低，此后煤矿进入着手办理 45 万吨/年矿井的申报工作阶段，2020 年后暂无煤炭业务收入。</p> <p>“问题 2：公司历年年报数据显示，再生铅业务收入从 2018 年开始出现，2018 年至 2021 年分别是：3.38 亿元、2.74 亿元、4.38 亿元、4.11 亿元，大体上呈现逐步增加态势；而今年上半年更是以 2.50 亿元的收入成为公司第一大收入来源。请问，公司当初进入再生铅领域的初衷是什么？现在对于其有何发展蓝图？日后会成为公司的主打收入吗？”</p>

	<p>答：近些年来，公司在巩固基础产业的前提下，积极探索产业转型以及考察其它行业的投资机会。2017年，公司全资子公司以控股形式收购英德新裕公司股权，开始涉足再生铅产业。公司进入再生铅行业，是在产业转型升级上所做的新的尝试，尝试探索适合于公司发展的新模式，围绕项目拓展上下游产业链，打造新的利润增长点。现在合法经营的再生铅同行企业大多仍受困于原料采购竞争不过非法加工点和非法收集点的问题，成本较高，各地环保督察力度和财税政策也有差异，故利润率不尽如人意。面对问题，公司积极解决，例如原料供应来源，积极布局收集点，拓宽工业企业源头采购，根据产销行情多渠道采购来满足生产安排等，并辅以套期保值来平滑铅价波动影响。目前来看，再生铅业务暂时在收入构成中占较大比例，但也不会一成不变，未来其占比也会随着房地产业务和其他业务的收入占比变化而变化。</p> <p>“问题 3：公司旗下的英德市新裕电源科技有限公司，主营业务范围包括：资源再生利用技术研发；能量回收系统研发；新能源汽车废旧动力蓄电池回收及梯次利用等。能否介绍一下该公司的一些情况，这是公司要进军新能源汽车废旧动力蓄电池回收及梯次利用的准备吗？”</p> <p>答：英德市新裕电源科技有限公司是英德新裕公司投资控股企业，该公司成立于 2022 年 1 月，注册资本 100 万元，经营范围包括资源再生利用技术研发；能量回收系统研发；新材料技术研发；电子专用材料制造和销售；新能源汽车废旧动力蓄电池回收及梯次利用（不含危险废物经营）；高性能有色金属及合金材料销售等。该公司设立的初衷是为新裕公司电池回收产业链的拓展和延伸，由于新能源电池回收经营需要行政许可，目前该公司项目处于立项阶段，能否获得审批通过具有不确定性，目前该公司还没有实际营业。</p>
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	无
活动过程所使用的附件（如有）	无
日期	2022 年 9 月 15 日